
「西部パレット利用者連絡会」発足会議事録(概要) 

                                                   

 

日 時 平成22年2月20日（土）午前10時から11時45分 

西部地域交流プラザパレット ミーティングルームＡ，Ｂ 
場 所 

浜松市中区鍛冶町100-1 ザザシティ浜松中央館5階 

出 席 者 28団体（32名） 

進 行 浜松ゆうゆうの会 大塚崇史氏 

配 布 資 料 ① 「西部パレット大好き会」利用者連絡会発足準備会議事録(概要) 

 

議事の経過 

 

１．開催にあたり 

①西部パレット大好き会代表の大塚崇史氏より、今までの経過報告として昨年11月24日に「西部 

パレット大好き会」有志と存続要請署名持って訪問した県民生活室の話しでは、予算的には縮小

されるが、県としてはＮＰＯ活動をもっともっと発展させていきたいと考えている、ということ

であった。 

②西部パレットの指定管理者であるＮＰＯ法人理事長の野尻啓子氏より、多くの利用者の皆様が西部

パレットの存続について真剣にお考えいただいていることは、本当に有難いことです。今日の発足

会で正式に連絡会をつくり、県と話合いを進める中で、利用者の皆様にとってより良い方向性を見

出すためご協力をお願いします、と挨拶があった。 

③西部パレット事務局より、配布資料①に基づき準備会の内容について報告があった。 

また、最近の動きとして２月１６日より２ヵ月間、県民生活室の依頼で「利用実態調査」が行われ

る。内容的には今までの利用表には無い活動地域と構成員の地域が入っており、浜松市以外の団体

の利用状況が分かるようになっている。このデータは今後の話合いの重要な根拠材料になると思わ

れる、との報告があった。 

④今回の発足会に参加された「ふじのくにＮＰＯ活動センター」代表の八木様より、同センターの今

までの動きについてご報告をいただいた。 

⑤今までの経緯や今後の進め方について、出席者より次の様な意見が出された。 

 ●パレットの今後の方向として、現状維持なのか、縮小なのか、廃止なのか、この点はいったいど

のようになっているのか。 

 ●浜松市には市民協働センター（まちづくりセンター）があり、二重行政との批判もあり、どうも

これからの方向性が見えてこないが、多少とも存続する可能性があるのか。 

 ●ＮＰＯ法人は行政を頼らず自ら自立し活動するものであるが、現在、ＮＰＯ法人はバラバラの状

態であるため十分その力を発揮できない。こうした中で、今日発足する連絡会は、正にこうした

状況のまとめ役としての機能を果たしてもらいたい。 

 ●税収が減少する中で、公設であるパレットの今後の方向性が見えないが、これからの在り方を含

め、皆でパレットを守っていくためにはどうしたら良いのか、考えていきたいし、行政とのパイ

プ役を果たすことも吝かではない。 

●今後は利用者だけで会を運営するのではなく、静岡県や浜松市の担当者に出席していただき、そ

の考えを伺うことが重要ではないか。 

●自由なネットワークは確かに必要であるが、行政の資金的支援があってはじめて可能になる面も

ある。そのため、ＮＰＯの今後の活動にとって自らの力だけではなく、行政の様々な支援が必要



である。 

  

２．新代表の決定 

   先の準備会参加者の総意として、ＮＰＯ法人浜松ＮＰＯネットワークセンターの井ノ上美津恵代表に 

代表就任をお願いしていたところであるが、今回、正式にお受けいただくことになった。 

３．西部パレット利用者連絡会の体制 

代表が決まり、名称を「西部パレット利用者連絡会」とするこが満場一致で決まり、会が正式に発 

足した。 

これに伴い、会の運営の協議と代表を補佐する幹事会の設置が決まり、次の１０名の方々に幹事をお 

願いすることになった。 

また、今後も幹事を引き受けてくださる団体がおられた場合には、幹事会に加わっていただくことに 

なった。 

尚、久保田氏と長坂氏については、団体として可否を検討した後、後日、正式なご返事をいただくこ 

とになった。 

順不同 

○ 市川健吾氏（浜松市視覚障害者福祉協会） 

○ 久保田省氏（ＮＰＯ法人天竜川・杣人の会） 

○ 鳥井徳孝氏（ＮＰＯ法人スペシャルオリンピックス日本･静岡） 

○ 岡田哲志氏（個人：静岡県ＮＰＯ法人設立アドバイザー） 

○ 河合幸雄氏（いたやクラブ） 

○ 長坂月子氏（ＮＰＯ法人浜松日本語・日本文化研究会）～団体としての参加が難しくても個人で参

加する～ 

○ 佐々木忠夫氏（外国人労働者と共に生きる会・浜松） 

○ 安藤澄子氏（ＮＰＯ法人エンゼルサポートセンターゆりかご） 

○ 鈴木悦子氏（浜松市花いっぱいコミュニティ緑化連絡協議会） 

○ 大塚崇史氏（浜松ゆうゆうの会） 

 

 ４．次回の開催日時 

   ①開催日時 

    3月20日(土)午前10時～12時 

   ②場所   

    西部パレットミーティングルームＡ 

   ③議題 

   ○議題は、今後、幹事会で協議する 

      ○また、事務局より、静岡県県民生活室にパレットの在り方の見直しに関する経過報告と今後の予定 

について、ご報告をいただくため、当日のご出席を依頼する。 

更に、浜松市市民協働推進課にも、4月開設予定の市民協働センターの機能と運営について、ご説

明をいただくため、当日のご出席を依頼する。 

  

以上 

 


